



招聘

金鹭首饰集团及下属企业拟招聘以下人员

- 一、集团管理人员2名
- 二、集团行政秘书2名
- 三、财务会计2名
- 四、财务统计会计3名
- 五、平面设计人员1名
- 六、人事管理人员1名
- 七、门店营业员(女)15名
- 八、门店保卫人员10名

欢迎应届毕业生及有工作经验者优先加入金鹭首饰。
条件: 年龄 50 岁以下, 遵守规章制度, 责任心强, 信守承诺, 勤快积极。
待遇与在职员工一致, 特殊工种另议。
应聘者请将个人简历和要求寄至
厦门市中山路 81-89 号, 也可送至
金鹭首饰一条街(中山路门市经理) 或
金鹭首饰莲花店(庐山大酒店边一楼经理)
以及金鹭首饰其他门店经理收, 一周内合则约见。
金鹭首饰集团欢迎您

凝心铸魂向复兴

——写在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育启动之际

赢得胜利的思想密码

“拥有马克思主义科学理论指导是我们党坚定信仰信念、把握历史主动的根本所在”

延安杨家岭, 巍然矗立的中央大礼堂, 历经岁月洗礼而愈显厚重。

礼堂内, 条桌、木椅, 一如当年模样。主席台上方的红色标语格外醒目: “在毛泽东的旗帜下胜利前进”。

70 多年前, 中国共产党首次在这座“自己修建的房子”里召开全国代表大会, 将毛泽东思想写在了党的旗帜上, 中国革命从此走上了胜利的轨道。

2022 年 10 月 27 日, 党的二十大刚刚闭幕, 习近平总书记带领新当选的二十届中央政治局常委来到这里, 倾听历史的回响, 感悟老一辈共产党人的奋斗初心、光荣传统。

在向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻, 党的二十大将习近平新时代中国特色社会主义思想的新发展写入党章, 光辉的旗帜闪耀出更加璀璨的真理之光, 为新

时代新征程提供强大指引。

中国共产党人依靠学习走到今天, 也必然依靠学习走向未来。
3 月 30 日, 中共中央政治局召开会议, 决定从今年 4 月开始, 在全党自上而下分两批开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育。当天下午, 中共中央政治局就学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想进行第四次集体学习, 以此发挥示

范作用, 推动全党在主题教育中深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想, 打牢思想理论基础。

奔赴充满光荣和梦想的远征, 新时代中国共产党人坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂, 用党的创新理论统一思想、统一意志、统一行动, 向着全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的宏伟目标奋勇前进。

范作用, 推动全党在主题教育中深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想, 打牢思想理论基础。

奔赴充满光荣和梦想的远征, 新时代中国共产党人坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂, 用党的创新理论统一思想、统一意志、统一行动, 向着全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的宏伟目标奋勇前进。

奔赴充满光荣和梦想的远征, 新时代中国共产党人坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂, 用党的创新理论统一思想、统一意志、统一行动, 向着全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的宏伟目标奋勇前进。

范作用, 推动全党在主题教育中深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想, 打牢思想理论基础。

奔赴充满光荣和梦想的远征, 新时代中国共产党人坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂, 用党的创新理论统一思想、统一意志、统一行动, 向着全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的宏伟目标奋勇前进。

奔赴充满光荣和梦想的远征, 新时代中国共产党人坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂, 用党的创新理论统一思想、统一意志、统一行动, 向着全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的宏伟目标奋勇前进。

奔赴充满光荣和梦想的远征, 新时代中国共产党人坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂, 用党的创新理论统一思想、统一意志、统一行动, 向着全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的宏伟目标奋勇前进。

奔赴充满光荣和梦想的远征, 新时代中国共产党人坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂, 用党的创新理论统一思想、统一意志、统一行动, 向着全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的宏伟目标奋勇前进。

事实雄辩证明, 新时代十年伟大变革, 根本在于有习近平同志作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航, 根本在于有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。

2019 年 3 月 1 日, 习近平总书记为中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班亲授“第一课”, 围绕学习贯彻党的创新理论展开:

“学习新时代中国特色社会主义思想, 要深刻认识和领会其时代意义、理论意义、实践意义、世界意义, 深刻理解其核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求。”

以科学的态度对待科学, 以真理的精神追求真理。这是中国共产党人始终走在

时代前列的思想密码——

将习近平新时代中国特色社会主义思想写入党章、载入宪法, 作为党和国家必须长期坚持的指导思想, 为强国建设、民族复兴提供行动指南;

以党的历史决议的方式, 明确习近平新时代中国特色社会主义思想“是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义, 是中华文化和中国精神的时代精华”, 强调“两个确立”对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义;

在党的二十大报告中, 设专章集中阐释“开辟马克思主义中国化时代化新境界”, 要求全党把握好习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论, 坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法。

理论创新每前进一步, 理论武装就跟进一步。这是中国共产党人依靠学习走向未来的理论自觉——

党的二十大提出, 坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂, 明确要求以县级以上领导干部为重点在全党深入开展主题教育;

(下转 A02 版)

新时代 新征程 新伟业

学习贯彻全国两会精神

全球高手竞逐最美赛道

35000 名选手昨参加 2023 建发厦门马拉松赛; 3 小时内完赛人数创历史新高

市领导会见中日韩展望对话会嘉宾

本报讯(记者 蔡铁金)昨日, 受省委书记周祖翼委托, 省委常委、市委书记崔永辉会见了来厦出席中日韩展望对话会的嘉宾, 与中日韩合作秘书处秘书长欧瀚宇、中国公共外交协会会长吴海龙、韩国国际交流财团理事长金起焕深入交流。

崔永辉对各位嘉宾的到来表示热烈欢迎, 并简要介绍了厦门经济社会发展及对外交流合作情况。他说, 厦门经济特区建设以来, 各项事业实现历史性跨越, 最根本原因是每逢重大关键节点习近平总书记都为我们指明方向。过去三年, 厦门实现平均增速 6.1%, 外贸外贸稳定增长, 市场主体持续增加, 经济活力不断增强, 这是以习近平同志为核心的党中央坚强领导的结果。当前, 我们正深入学习贯彻党的二十大精神, 全面贯彻落实习近平总书记致厦门经济特区建设 40 周年贺信重要精神, 坚定不移抓好全面深化改革, 着力打造新发展格局节点城市, 努力率先实现社会主义现代化, 为中国式现代化探索试验、探路先行, 为中国对外开放大局作出新的更大贡献。厦门与韩国、日本经贸合作密切, 人文往来频繁。我们将认真落实好中韩、中日双方达成的各项共识, 努力为增进中韩、中日友谊作出厦门贡献。衷心希望中日韩相关机构以此次对话会为契机, 继续大力支持厦门对外交流合作, 继续大力支持厦门对外交流合作, 继续大力支持厦门对外交流合作, 更好造福人民。

欧瀚宇、吴海龙、金起焕感谢厦门为中日韩展望对话会提供的周到、细致、热情服务, 并积极评价厦门经济社会发展取得的显著成就, 表示厦门经济发展质量好, 对外开放水平高, 具有举办国际会议活动的条件和优势, 愿意与厦门保持密切沟通, 推动厦门与韩国、日本扩大交流合作, 促进中日韩关系不断向前发展。

中国商务部原副部长陈健、中国前驻日本大使程永华, 市领导连坤明、庄荣良参加会见。

本报讯(记者 路鸣宇)昨日 7 时 10 分, 2023 建发厦门马拉松赛在厦门国际会展中心鸣枪开跑, 来自 21 个国家和地区的 35000 名跑者奔跑在“世界最美马拉松赛道”。时隔 3 年, 非洲选手再次夺得男、女冠军。

市委书记崔永辉, 市长黄文辉, 市人大常委会主任杨国豪, 市政协主席魏克良, 国家体育总局原副局长、中国田径协会原主席段世杰, 世界田联路跑及大众运动总监阿里西奥·磐迹, 贝尔格莱德马拉松组委会赛事总监达科·哈巴斯, 中国田径协会副主席祝仕兴, 省体育局局长叶得盛, 市领导李伟华、连坤明、廖华生等出席了开跑仪式, 并为赛事开跑鸣枪。

3 月 30 日, 厦门马拉松赛刚刚度过了 20 周岁生日。这项创办于 2003 年的赛事, 目前是世界田联路跑最高等级的“白金标”赛事。

肯尼亚选手菲力蒙·基普楚巴以 2 小时 08 分 04 秒获得男子组冠军, 埃塞俄比亚选手兰修·塔斯法耶·安北萨和摩洛哥选手奥马·赤塔成分获亚军和季军。

埃塞俄比亚选手梅塞雷特·阿贝巴耶胡·阿莱姆以 2 小时 24 分 42 秒获得女子组冠军, 肯尼亚选手格拉迪斯·基普塔格蕾艾和埃塞俄比亚选手固特丽·斯隆·伊玛娜分获亚军和季军。

今年厦门马拉松完赛选手中, 完赛成绩在 3 小时内的共 816 人, 创厦门马拉松“破 3”人数历史新高。组委会为他们精心定制了“破 3 战袍”, 以赛事主视觉和“破 3”为元素, 为挑战成功的选手们送上温暖, 为荣誉加冕。



时隔 3 年 境外选手重返厦马

- 男子组冠军系首次来厦参赛, 对成绩很满意
- 厦门媳妇焦安静获国内女子组冠军

[A07 版]

连续 21 年 建行力量 赋能赛事

迄今每一届厦马, 厦门建行都是赛事全球高级合作伙伴暨唯一指定合作银行

[A08 版]

◀ 昨天早上, 厦马鸣枪开跑。(本报记者 林铭鸿 摄)

共绘产业租赁新蓝图

首届自贸区产业租赁高峰论坛将于 4 月 7 日在厦举办

本报讯(记者 吴晓菁 通讯员 周莹 高安妮)企业汇聚展望租赁产业发展新变局, 大咖云集共话新产业格局及趋势……首届自贸区产业租赁高峰论坛将于 4 月 7 日在厦举办。

本次论坛在厦门自贸片区管委会的指导下, 由厦门金融租赁有限公司(以下简称“厦门金租”)主办, 论坛主题为“新变局、新产业、新租赁”, 设有 1 场大型主论坛、6 场产业租赁分论坛、40 多场主题分享会。

主论坛侧重以多维视角分析中国

产业租赁发展现状及趋势, 分论坛则围绕航运金融、绿色金融、现代制造业、人力资源等产业领域进行讨论。本次论坛以线上、线下相结合的方式, 通过开展主题演讲、对话交流等, 打造一场商机蓬勃的行业盛会。论坛邀请了中国人世谈判首席代表、原国家外经贸部副部长龙永图, 中国首席经济学家论坛理事长连平, 租赁行业专家周茂清、杨海田等众多大咖到场分享见解和观点。

“去年底, 举办首届自贸区产业租赁高峰论坛的设想提出后, 厦门自贸片区

管委会第一时间高度关注, 全程参与论坛策划、筹备组织工作, 给了我们很大的支持。”主办单位厦门金租总裁吴稷透露, “租赁同行们对于行业发展转型的交流需求日益强烈, 消息一发出, 我们就收到了热烈反馈。目前, 预计将有近 600 家客商应邀参会, 包括全国大型金租企业近 50 家, 资产规模排名前列的头部商租企业 60 余家, 航运和制造业龙头企业 30 多家, 还有 60 多家金融机构。”

经过近十年的飞速发展, 中国融资租赁行业目前已有 6 万亿元的资产规

模, 成为仅次于美国的世界第二大租赁市场。融资租赁作为最贴近实体产业的金融工具之一, 在支持企业设备改造升级, 促进产融结合发展上大有可为。据悉, 厦门自贸片区近年来持续推进融资租赁产业集聚, 范围涵盖飞机、船舶、集成电路、影视设备、医疗设备、商用车、新能源等领域。目前区内注册的融资租赁企业已有 400 多家, 各细分领域融资租赁企业蓬勃发展的。其中, 厦门金租是厦门自贸片区内首家入驻的总部金租公司。

借力最强大脑 激活科创动能

- 厦门市科技创新大会签约成果丰硕, 柔性引进院士力量推动“产学研用”融合发展
- 厦门科学城“科学之光——苏颂科技大讲坛”首期活动圆满落幕

[A02、A03 版]